


Les forêts vosgiennes à l’heure du réchauffement climatique

A l’aide de cet article et de vos recherches personnelles, répondez aux questions suivantes:
1°) Quelles sont les exigences climatiques du hêtre, du sapin et de l’épicéa ? ( cf diaporama écosystème forêt)
2°) Qu’est ce que la  sylviculture ? Pourquoi la pratique t-on ?
3°) Quels symptômes observent-on dans les populations de sapins et épicéas  des forêts vosgiennes?
4°) Quelles sont les causes de ces symptômes ? Expliquez pourquoi certains arbres meurent.
5°) Justifiez en quoi on peut affirmer que la forêt a été mal géré depuis des siècles
6°) Quelle espèce résiste le mieux dans nos forêts vosgiennes?
7°) A votre avis pourquoi avoir planté massivement des chênes au haut moyen âge et des résineux plus récemment ?
8°) Quelles sont les recommandations proposées par A. Schnitzler pour remédier à la situation ?

Mortalité dans une population d’épicéas
Mortalité des sapins dans une forêt mixte 


